

Сильнее огонь по правому уклону

Социалистическое наступление вступило в новый, высший этап. От политического ограничения эксплуататорских тенденций капиталистических элементов в стране партия переходит к политике ликвидации кулачества и всей правой буржуазии, как класса. Это значит, что в данный момент рабочий класс под руководством партии совершает важнейший поворот, делает новый этапный шаг по пути к социализму.

Сильная коллективизация, захватывающая на отдельные мелкие районы, а также огромные успехи, несет с собой смерть кулачеству. Но умирающие классы не сдается без боя. Чувствуя приближение своей гибели, кулачество всеми силами пренебрегает козачьему движению, действуя явно и скрытно, цукая в ход все средства, вплоть до убийств и дожогов.

Обостренная классовая борьба, происходящая в стране, требует особой четкости в проведении генеральной линии партии. Борьба с уклонами как в теории, так и на практике является необходимой и обязательным условием разрешения грандиозных задач, стоящих на данном этапе социалистического строительства.

Партия районная тропическо-зюновская оппозицию, интакуюцию под прикрытием «невозможности построения социализма в одной стране. Тропическая оппозиция партию до предела разрывала связь с партией, политику, в конечном счете приводившую к подрыву диктатуры пролетариата. «Левый» оппортунизм тропическо-зюновской оппозиции был разоблачен партией, как мелкобуржуазное течение. Личности в борьбе вернуть основы ленинизма. Дальнейший ход борьбы еще больше подтвердил правоту партии, окончательно подтвердил контр-революционную сущность троцкизма.

Развернутое социалистическое наступление и обостренная в связи с этим классовая борьба в стране, вызвали новые колебания внутри партии, вышедшей в форму открытого оппортунистического правого уклона и примитивного отношения к нему. Партия внесла ряд конкретных ударов по правому уклону, разоблачив его кулацкую идеологию и эгоистично-капиталистическую сущность. Признание лидерами правого уклона (т. т. Бухариным, Рыком и Уткиным) своих ошибок означало решительную победу партии и ее ленинской линии, на опыте доказавшей всю свою правоту.

Вместе с тем огромные практические успехи, достигнутые на основе проведения генеральной линии партии, в борьбе с уклонами, привели к сплочению огромного большинства партии вокруг ленинского ЦК, сделали ее более политической, значительно подняв политический уровень широких партийных масс.

По поразительной тропическо-зюновской и правой оппозиции не означает, что борьба с ними закончена. Мелкая буржуазия, окружающая пролетариат, клевает на отдельные слои рабочего класса и даже на отдельные наименее устойчивые элементы его авангарда — коммунистической партии. И поскольку в нашей стране все еще существует огромное море мелкобуржуазной стихии, поскольку только сейчас начинается решительное выкорчевывание корня капитализма в стране, поскольку перед партией все еще стоит опасность проникновения в ее ряды чуждой рабочему классу идеологии.

«Левые заблуждения», являющиеся остатками троцкизма, проявляются среди отдельных оппортунистических элементов партии. Необходима дальнейшая борьба с ними «лево-настроенными элементами».

Правый уклон, отражающий интересы гибнущего и отчаянно обороняющегося кулачества, является на данном этапе серьезнейшим препятствием социалистического наступления. Тот факт, что лидеры правого уклона признали свои ошибки, отнюдь не снимает задачу дальнейшей борьбы направо. Ведь и в теории, и на практике правый уклон продолжает существовать, поэтому на словах признают линию партии, а на

Томас умяляет промышленников и банкиров

ЛОНДОН, 11-е (Закат). — Агентство Рейтер сообщает: «Томас выступил в Манчестере в торжественной речи, посвященной проблеме безработицы. Томас подчеркнул необходимость по-прежнему эту проблему ввиду партийно-политических интересов. Он предостерег против раздувания этой проблемы, ибо у иностранцев этой проблеме не хватает интереса. Томас подчеркнул, что пролетариат никогда не мобилизовывался, тем, что она опирается на помощь правительства. Все, что правительство может сделать, бесконечно мало в сравнении с тем, что может сделать деловой мир. По мнению Томаса призвать руководителей деловой промышленности присоединиться к великой попытке поднять промышленность на чрезвычайную высоту».

РАБОЧИЕ БУДУТ БОРЬБЫ ПРОТИВ ПРИКАЗАННОЙ ФИНАНСОВОЙ ОЛИГАРХИИ

ЛОНДОН, 12-е (Закат). — Англичанская печать очень холодно встретилась с предложением о проведении в Лондоне 58 сессии совета Лиги Наций, назначенной 19 января. В повестке дня стоит, главным образом, вопрос о формальном техническом порядке.

Сегодня, в 6 ч. веч., в редакции газеты «Заря Востока» состоится собрание рабкоров стеновых и печатных газет и рабочих читателей «Зари Востока»

«РОТЕ ФАНЕ» РАЗОБЛАЧАЕТ СВЯЗЬ ФАЛЬШИВО-МОНЕТЧИКОВ С РЕЙХСВЕРОМ

Германские и английские генералы намечали план нападения на СССР с востока. Мюнхенская полиция помогла заговорщикам замести следы

«ДОКУМЕНТ, УГРОЖАЮЩИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»

БЕРЛИН, 12-е (Закат). — «Роте Фане» опубликовала сенсационный документ, относящийся к особым источникам о некоторых закулисных сторонах деятельности германских разведывательных и германских фашистов. «Роте Фане» указывает, что отглаженный 9 января за закрытыми дверями «документ, угрожающий государственной безопасности» является официальным удостоверением, выданным Карлсруде в мае 1929 года 7-й группой рейхсвера и подписанным генералом Крессом фон Хренштингом, который только несколько недель тому назад ушел с руководящего поста в рейхсвере.

Кресс, командовавший немецкой кулацкой армией на Кавказе, до вступления в состав мюнхенских фашистов в Гурзу, познакомил Карлсруде с генералом Гофманом. У Кресса состоялся ряд конференций, в которых, кроме Карлсруде и других белогвардейцев, принимал участие английский генерал Сток, командовавший английскими войсками, сменившими в 1919 году германскую оккупационную армию в Гурзу.

По настоянию бывшего гофмановского агента, бывшего в Мюнхене деловым агентом германского министерства иностранных дел для переговоров с украинскими эмигрантами о возможности антисоветского выступления. Кресс поручил общему генеральному штабу Адому разработку антисоветского плана.

ТУРЦИЯ И ПЕРСИЯ КАК ПЛАЦДАРМ ДЛЯ НАСТУПЛЕНИЯ НА СССР

По настоянию бывшего гофмановского агента, бывшего в Мюнхене деловым агентом германского министерства иностранных дел для переговоров с украинскими эмигрантами о возможности антисоветского выступления. Кресс поручил общему генеральному штабу Адому разработку антисоветского плана.

НАСТУПЛЕНИЕ КАПИТАЛА В ГЕРМАНИИ ГОТОВИТСЯ ДОКАЗАТЬ 100.000 ТАБАЧНИКОВ

БЕРЛИН, 12-е (Закат). — Союз германских табачных торговцев постановил урезать 100 тысяч рабочих и служащих, мотивируя это тем, что повышенный налог на табак оставляет слишком мало прибыли, что вынуждает сократить операции.

293 ТЫСЯЧИ БЕЗРАБОТНЫХ

БЕРЛИН, 12-е (Закат). — По официальным сведениям, число безработных в Берлине за последнюю неделю декабря поднялось до 293 тысяч, из них только 177 тысяч получают пособия.

ПОЛИЦИЙСКИЙ ТЕРРОР ПРОТИВ КОММУНИСТОВ

БЕРЛИН, 11-е (Закат). — За последнюю неделю наблюдается неслыханно обостренное полицейское террор против коммунистического движения в Берлине. Почти ежедневно происходят обыски в помещениях, собираются революционные рабочие, разгоняются собрания и т. д.

Классовая борьба за рубежом

ПРИЖИВЛЕНИЕ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Классовая борьба за рубежом

ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ УСПИТЬ

ПАРИЖ, 11-е (Закат). — Односторонняя забастовка парижских шоферов привлекла внимание полиции, которая вынуждала шоферов вернуться к работе. Полиция применила против них различные меры, включая аресты и штрафы.

Торг в Гааге продолжается

ТРЕБОВАНИЯ ФРАНЦУЗСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

ГААГА, 11-е (Закат). — Во время переговоров по вопросу о санкциях Французская делегация выдвинула следующие требования:

- 1) полная реализация плана Юнга не является условием для предоставления гарантий, предусмотренных в плане;
- 2) в случае частичного нарушения Германией плана Юнга, государство и кредиторы должны обратиться в гаагский международный трибунал. Неполное выполнение гаагского трибунала Германией дает право державам-кредиторам применить все санкции, предусмотренные Версальским договором, в том числе военные санкции;
- 3) право на санкции, разумеется, вступает в силу также при полном нарушении Германией плана Юнга.

Германская делегация безоговорочно соглашается на первый пункт. Третий пункт, по ее мнению, вообще не должен быть включен, ибо в случае «частичного» нарушения плана Юнга план Юнга Германии прежде всего право отменить, само собой разумеется, должна быть восстановлена. Тем не менее, германская делегация вынуждена была принять третий пункт именно в этой формулировке.

Всю силу своих возражений представители Германии обратили против второго пункта, который открывает возможность военных действий, угрожающих безопасности Европы. При частичном нарушении плана Юнга и тем самым может явиться основанием постоянного давления на Германию.

Германская делегация придется покинуть Гаагу с еще более возросшим, непоколебимым намерением, по крайней мере на короткий период, уклониться от выполнения своего обязательства, о котором в Гааге вообще не было разговора, с откровенно формулируя права кредиторов на военные санкции, — другими словами — с совершенно связанными руками.

Арабский рабочий конгресс

БЕНА, 12-е (Закат). — По сообщению из Александрии, в Хафсе состоялся арабский рабочий конгресс, организованный комитетом союза железнодорожников. Приглашены также делегаты и из других арабских государств: Сирия, Ливан, Египет и Палестина.

Воззвания комитета ко всем рабочим Александрии и других арабских стран подчеркивают необходимость организации рабочих.

Экономическое положение арабских рабочих все ухудшается. Заработная плата снижена. Продолжительность рабочего дня составляет 12-16 часов. За работником следили инстинкты, которые заставляют «проживать» изнуряюще рабочих.

Целью конгресса была встреча рабочих с интуитивом, о чем свидетельствуют заметки, опубликованные в арабских газетах, а также отклики во всей арабской печати.

Спикеры и в особенности спонсоры — реформисты вели самую жесткую борьбу против создания конгресса и против самостоятельной организации арабских рабочих.

На самом конгрессе также повидному, предосторожно борьба под влиянием арабских националистов против коммунистов, выдвигающих классовые, революционные лозунги, призывающие к борьбе против арабской буржуазии, империализма и социализма.

На конгрессе помимо представителей рабочих организаций допускаются также и неорганизованные рабочие.

БЕЗРАБОТЦА РАСТЕТ

НЬЮ-Йорк, 12-е (Закат). — В Сан-Педро (Флорида) началась двенадцатидневная сессия испанского американского федерации труда. Председатель федерации Грин указал, что в САСШ сейчас насчитывается три миллиона безработных. При этом он патался преувеличить значимость нынешней безработицы.

Ваша у власти

СЕССИЯ ЕГИПЕТСКОГО ПАРЛАМЕНТА

КАХАС-ПАША УГРОЖАЕТ

БЕРЛИН, 12-е (Закат). — «Ди Вагт ам Абенд» сообщает, что в Кахасе состоялась, противоречивая студенческая демонстрация протеста. Во время прохождения демонстрации, вызванные войсками, произошли столкновения, в результате которых было убито несколько человек, ранено много студентов; в то же время унесено демонстрантов.

Трудовые массы Индии требуют полной независимости

БЕНА, 11-е (Закат). — По сообщению из Бенгалуры, «Роте Фане», в Бенгале 4 января состоялась демонстрация в поддержку полной независимости Индии. Когда демонстранты отнесли протестные письма в адрес британского правительства, они были разогнаны войсками.

Поражение итальянских войск

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 12-е (Закат). — По сообщению, в области Фочи, итальянской колонии в Триполи, в северо-восточной Африке, в окрестностях боя между повстанцами и итальянскими войсками повстанческие племена одержали блестящую победу.

58 сессия женевской конференции

БЕРЛИН, 12-е (Закат). — Открытие очередной 58 сессии совета Лиги Наций назначено 19 января. В повестке дня стоит, главным образом, вопрос о формальном техническом порядке.

Перед морской конференцией

ВАШИНГТОН, 11-е (Закат). — Американская делегация на лондонской конференции морских держав выехала в Лондон.

ПРИГЛАШАЮТ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЛИГИ НАЦИЙ

ПАРИЖ, 12-е (Закат). — Приглашенный в Женеву генератор дружи генеральным секретарем Лиги Наций по предложению Лиге послать в Женеву делегацию в качестве наблюдателя. Директор отдела по вопросам Лиги Наций в секретариате Лиги Наций, в виду большого значения мирной конференции.

СССР ЗА ДЕНЬ

(По телеграммам Зантга)

ТОВ. СТАЛИНУ ВТОРОГО ОРДЕНА КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Пленум ЦК ВКП (б) постановил ходатайствовать перед правительством СССР о награждении тов. Сталина вторым орденом Красного Знамени.

СТАЛИНСКИЙ НАБОР

ХАРЬКОВ, 13-е (Закат). — В связи с пятидесятилетием т. Сталина в связи с фабрикой «Красный Октябрь» и имени в честь многозвучия о вступлении в партию.

ЛЕНИНГРАД, 13-е (Закат). — Сталинские дни на «Красном Путиловке» ознаменовались массовым вступлением рабочих в партию. Только за последние два дня по декаду подано 105 заявлений.

ПРОНАГНАДИИ ИМ. СТАЛИНА

МОСКВА, 13-е (Закат). — По ходатайству сформированного президиумом ВКП (б) ЦК постановил назвать академиком именем Сталина.

ТОТ ЧЕРВЯКОВ ПРИЗНАЛ СВОИ ОППОРТУНИСТИЧЕСКИЕ ОШИБКИ

МОНКО, 13-е (Закат). — Пленум ЦК КП (б) Грузии, обсудив доклад секретаря ЦК т. Васильева о позиции Червякова, единогласно утвердил резолюцию ЦК и пригласил ЦК, которая считает необходимым, чтобы т. Червяков срочно погасил все свои оппортунистические установки и решительным образом отмежевался от оппортунистических установок.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ВОДОХОЗЯЙСТВЕННЫХ РАБОТ ПО ЗАКАВКАЗЬЮ

СТО утвердил финансирование водохозяйственных работ по Закавказью на 1929-30 год в сумме 234 мил. руб. В Азербайджане: орошение Гаур-Арба — 1.700.000 руб., орошение Мушги — 1.200.000 руб., орошение Куры и Армакс — 700.000 руб., устройство водопровода в Гяндже — 1.000.000 руб., Армения: орошение Малого Маджарбада — 1.650.000 руб., орошение Кавка — 2.800.000 руб., орошение района Аггер-Гель — 120.000 руб. В Грузии: орошение Алазани — 2.227.000 руб., орошение Тирпиш-Вели — 1 мил. руб., осушение Севомельды — 400.000 руб.

ПРОФСОЮЗЫ В ВЕСЕННЕМ С.Х. НАМПАНИИ

Президиум ВКП (б) постановил считать основной формой участия профсоюзов в весенней сельско-хозяйственной кампании создание рабочих бригад, которые по приблизительному подсчету могут охватить 40.000 га пашни на 200.000 рабочих. Другая важная мера — вербовка и посылка 25.000 рабочих в колхозы.

ВКП (б) предлагает уделить отбор добровольцев. Для своевременного выполнения работ в весенней сельско-хозяйственной кампании необходимо создать резервы в размере 25 процентов общего количества рабочих, направляемых в деревню, взять его на особый учет и использовать, как актив шедших организаций.

Ударники рапортууют

Мы, рабочие электротехнического завода им. Сталина, объявляем наш цех ударным и принимаем на себя добровольное обязательство снизить расценки на всю продукцию нашего производства на 5 процентов.

Процент брака объявляется сведен до нуля, изнута совершенно прогулы и опоздания без уважительных причин.

С целью изучения новых методов электротехнического и автогенно-сварочного ремонта и рационализации нашего производства мы объявляем организацию цехов производственного совещания.

Мы берем на себя обязательство: все поступающие к нам в ремонт с.х. машины ремонтировать срочно, быстро и добросовестно. Вместе с этим мы добровольно снижаем стоимость ремонта с.х. машин на 20 процентов.

Подобного доброго электро-автогенно-сварочного цеха в стране им. Сталина.

ЧИСТОСОРТНЫЕ СЕМЕНА

Наркомом СССР тов. Яковлев разослал телеграммы, в которых категорически требует от всех землевладельцев и кооперативных органов усиления работы по очистке чистосортных семян.

Наркомот, Союзхоз, Хлебцентра и Центросоюз предложили местным органам:

ликвидация новой буржуазной и кулачества, как класса, — важнейшая политическая задача

РЕЗОЛЮЦИЯ ОБЪЕДИНЕННОГО ПЛЕНУМА МК И МК ВКП (б) ПО ДОКЛАДУ ТОВА БАУМАНА

МОСКВА, 13-е (Закат). — Заслушав доклад тов. Баумана об очередных задачах московской организации, объединенный пленум МК и МК одобрил и утвердил название бюро МК и президиуму МК план работы.

Пленум МК и МК отмечает, что перед всей партией и московской областью организацией стоит важнейшая задача — ликвидация кулачества и в советском государстве. Делая этот важнейший поворот в своей политической работе, московская организация еще больше сплотит свои ряды, еще истеричнее поведет борьбу с остатками кулачества, от генеральной линии партии, обеспечивая ликвидацию оппортунизма во всех его проявлениях, как в области идеологической, так и в практической работе.

Именно на этой основе сплотения своих рядов, беспощадной борьбы с правым уклоном и левыми заблуждениями в деле социалистического строительства новых миллионов советского народа, мы сумеем успешно выполнить политическую задачу ликвидации капиталистических элементов народного хозяйства в кратчайший исторический срок.

Именно на этой основе рост творческого энтузиазма рабочих масс, разветвления социалистического движения, саморазвития, установления единства, мы сумеем испарить крупные недостатки первых месяцев строительства, мы сумеем успешно выполнить политическую задачу ликвидации капиталистических элементов народного хозяйства в кратчайший исторический срок.

Именно на этой основе рост творческого энтузиазма рабочих масс, разветвления социалистического движения, саморазвития, установления единства, мы сумеем испарить крупные недостатки первых месяцев строительства, мы сумеем успешно выполнить политическую задачу ликвидации капиталистических элементов народного хозяйства в кратчайший исторический срок.

Именно на этой основе рост творческого энтузиазма рабочих масс, разветвления социалистического движения, саморазвития, установления единства, мы сумеем испарить крупные недостатки первых месяцев строительства, мы сумеем успешно выполнить политическую задачу ликвидации капиталистических элементов народного хозяйства в кратчайший исторический срок.

Именно на этой основе рост творческого энтузиазма рабочих масс, разветвления социалистического движения, саморазвития, установления единства, мы сумеем испарить крупные недостатки первых месяцев строительства, мы сумеем успешно выполнить политическую задачу ликвидации капиталистических элементов народного хозяйства в кратчайший исторический срок.

Именно на этой основе рост творческого энтузиазма рабочих масс, разветвления социалистического движения, саморазвития, установления единства, мы сумеем испарить крупные недостатки первых месяцев строительства, мы сумеем успешно выполнить политическую задачу ликвидации капиталистических элементов народного хозяйства в кратчайший исторический срок.

